
                                      

 

 

Město Sokolov 

Městský úřad Sokolov  
 

 

 

 

VYSVĚTLENÍ  

ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

č. 2 

 
k veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky s názvem 

 

„ČOV – Výměna oken v budově hrubého čištění“  
 

 
zadávané mimo působnost zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „Zákon“). 

 

Režim zadávacího řízení Veřejná zakázka malého rozsahu 

Druh veřejné zakázky Dodávky  

Profil zadavatele https://ezak.sokolov.cz/profile_display_2.html 

Datum zahájení řízení 26. 04. 2024 

 

1. IDENTIFIKACE ZADAVATELE 
 
 

Název:   město Sokolov 

Sídlo:   Rokycanova 1929, 356 01 Sokolov 

IČO:   00259586 

DIČ:   CZ00259586 

Zástupce: Mgr. Petr Kubis, starosta 

 

Kontaktní osoba zadavatele: Bc. Soňa Bendová,  

 odbor rozvoje města Městského úřadu Sokolov 

 tel.: +420 354 228 334 

 e-mail: sona.bendova@mu-sokolov.cz  
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Na základě níže citované žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace na zadání veřejné zakázky, 

učiněné dne 06. 05. 2024 prostřednictvím elektronického systému E-ZAK, poskytuje zadavatel 

účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace: 

 

Žádost o vysvětlení 

Vážený zadavateli, 

 

žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

Dotaz č. 1: 

Požaduje zadavatel v rámci montáže nových oken a dveří provést utěsnění připojovacích spár pomocí 

paropropustných a parotěsných izolačních fólií/pásek/tmelů podle norem ČSN 730540-2 (Tepelná 

ochrana budov) a ČSN 74 6077 (Požadavky na zabudování), tzv. parozábrana nebo je dostačující 

montáž s PU pěnou? Žádáme tímto zadavatele o upřesnění požadavku na ošetření připojovací spáry. 

 

Dotaz č. 2: 

Požaduje zadavatel vnitřní parapety? Pokud ano, žádáme o upřesnění materiálu, barvy a rozměrů.  

 

Vysvětlení 

Odpověď na dotaz č 1: 

Vzhledem k charakteru prostředí není požadováno utěsnění připojovacích spár pomocí 

paropropustných a parotěsných izolačních folií/pásek/tmelů. Je dostatečná montáž s PU pěnou a 

mechanickým kotvením včetně oboustranného zednického začištění. 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Vnitřní parapety jsou požadovány na vybrané výplně, viz upravená příloha č.4 Specifikace 

požadované dodávky ze dne 10. 05. 2024. 

 

Další vyjádření zadavatele:  

1) Zadavatel na základě připomínek prakticky všech účastníků prohlídky místa plnění upouští od 

požadavku na stavební hloubku profilu 74 mm a nahrazuje ji součinitelem prostupu tepla Uw: 

1,2 W/m2K, viz upravená příloha č. 4 Specifikace požadované dodávky. 

 

2) Zadavatel upravuje požadavek na otevíratelnost oken s rozměry 1400 mm x 2300 mm, viz 

upravená příloha č.4 Specifikace požadované dodávky. 

 

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, 

a to do 22. 05. 2024 do 08.30 hodin. 

 

Příloha:  

Příloha č. 4 – Specifikace požadované dodávky. ze dne 10. 05. 2024 

 

  

V Sokolově 

 

Zadavatel: 

 

MĚSTO SOKOLOV 

Rokycanova 1929 

356 01 Sokolov 

 

Podpis: 

 

 

Ing. Kateřina Klepáčková, 

vedoucí odboru rozvoje města  

Městského úřadu Sokolov.  
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